

新华社北京11月13日电 在庆祝改革开放40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日前往国家博物馆,参观“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”。他强调,改革开放40年来,在中国共产党坚强领导下,中国人民艰苦奋斗、顽强拼搏,用双手书写了国家和民族发展的壮丽史诗,中华大地发生了感天动地的伟大变革。党的十九大描绘了中国发展的宏伟蓝图,只要我们坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党中央决策部署,坚定不移全面深化改革、扩大对外开放,中国特色社会主义一定会迎来更加美好的明天。要通过展览,教育引导广大干部群众更加深刻地认识到中国共产党、中国人民和中国特色社会主义的伟大力量,更加深刻地认识到我们党的理论是正确的、党中央确定的改革开放路线方针是正确的、改革开放的一系列战略部署是正确的,更加深刻地认识到改革开放和社会主义

现代化建设的光明前景,统一思想、凝聚共识、鼓舞斗志、团结奋斗,坚定跟党走中国特色社会主义道路、改革开放道路的信心和决心。

栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。

下午4时许,习近平等领导同志来到国家博物馆,走进展厅参观展览。展览以坚持和发展中国特色社会主义为主题,紧扣改革开放40年历程,紧扣改革开放的历史纵深、群众获得感、发展成就,安排设计了6个主题内容展区,多角度、全景式集中展示改革开放光辉历程、伟大成就、宝贵经验,展示党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央高举改革开放旗帜、推进全面深化改革、扩大对外开放的战略决策部署,展现党中央将改革开放进行到底的政治魄力和坚定决心。

党的十一届三中全会等反映党中央推进改革开放重大时间节点、重大历史事件、重大决策部署的历史照片,拉开中国农村改革大幕的安徽小岗村18位农民按下包产到户“红手印”的雕塑,长征系列运载火箭、天宫号空间站等模型,体现40年来经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设历史性成就与变革的实物和资料,呈现全面推进国防和军队现代化、推动全方位对外开放、加强和改进党的建设等图片……逼真的实物模型、详实的图片图表、丰富的视频资料,吸引了习近平等领导同志的目光,他们不时停下脚步仔细观察,听取工作人员讲解,并询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

## 中国工会十七大精神宣讲报告会在西安举行

### 李晓钟宣讲 贺荣会见报告团成员 郭大为陪同会见并主持



本报讯(记者 阎瑞先)11月13日下午,中国工会十七大精神宣讲报告会在西安举行。

报告会前,省委副书记贺荣会见了以全总党组成员、经审委主任李晓钟为团长的全总宣讲报告团一行。李晓钟作中国工会十七大精神宣讲报告,省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为陪同会见并主持宣讲报告会,省总工会常务副主席张仲茜等出席。

在宣讲报告中,李晓钟指出,中国工会十七大是在我国进入全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代召开的一次重要会议。习近平总书记等党和国家领导人出席开幕式,会后习近平同志同中华

全国总工会新一届领导班子成员集体谈话,体现了党中央对大会的高度重视,对工人阶级的亲切关怀,对工会组织的殷切期望。广大职工群众和工会干部深受鼓舞、倍感振奋。

李晓钟就习近平总书记同全总新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,国务院总理李克强在经济形势报告,中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁代表党中央所作的致词,中华全国总工会主席王东明的工作报告、工会章程修改案等六个方面作了深入浅出的宣讲和精彩的解读,赢得与会人员的热烈掌声。

报告后,郭大为指出,听了李晓钟主任的报告,眼前又浮现出

习近平总书记等党和国家领导人出席会议的生动画面,这充分体现了党中央和习近平总书记对工会工作、工人阶级的亲切关怀,让我们对做好新时代工会工作信心满满。当前,全省职工正在认真学习宣传贯彻习近平总书记10·29重要讲话及中国工会十七大精神,我们要以此次报告会为契机,深入开展“学好做实习近平总书记10·29重要讲话及中国工会十七大精神,为职工中走,往心里做,往实处落”行动,用心用力、做细做实,以新的精神状态和奋斗姿态,开创新时代全省工会工作新局面。

郭大为强调,要以学提认识。要坚持中国特色社会主义工

会发展道路,更加深刻认识工会在党治国理政中肩负的时代使命,不断强化“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉践行“两个维护”,永远听党话、跟党走,为职工群众谋福祉;要以学增才干。发展无止境,学习无穷期,学好才能干好。全省各级工会要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话及中国工会十七大精神作为工会干部教育培训工作,加强工会领导班子建设和基层工会组织建设的中中之重,对全体工会干部进行分期分批集中系统轮训。要深入到工厂、车间、班组、工地,用浅显易懂、职工群众听得进去的话进行宣讲;要以学促干劲。事

业是靠实干出来的,实干出实绩。学习的目的全在于运用,要把学好转化为谋好、转化为干好。临近年终,要把学习宣讲工作做实,以习近平总书记10·29重要讲话及中国工会十七大精神为指导,按照省委总体工作部署,结合实际,谋划好重点工作。谋划一定要有创新,唯创新者胜,通过认真地谋、扎扎实实地干,打造陕西工会新品牌。

省总工会、省级产业工会、西安市总工会全体机关干部,各市总工会主席、常务副主席和分管宣教工作的副主席,省总工会各单列企事业单位工会负责人,西安地区企业管理单位职工代表近千人参加报告会。

## 全省工会帮扶工作培训班举办

本报讯(实习记者 牟影影)11月13日,全省工会帮扶工作培训班在西安举办,省总工会党组成员、副主席张永乐出席并讲话。

培训会上,张永乐组织与会人员深入学习了习近平总书记10·29重要讲话及中国工会十七大精神、《深化工会改革创新实施方案》。他指出,要高度重视困难职工帮扶工作,切实推进解决困难职工的实际需求和困难;要健全困难职工工作服务体系,创新服务方式,突出服务重点;要加大组织实施力度,明确组织责任,提高困难职工识别精准性,加强档案动态化管理,在精准施策上下功夫;要摸清致贫致困原因,结合“四个一批”,即落实“就业创业”解困一批,纳入社会保障覆盖一批、职工互助保障覆盖一批、社会救助兜底一批的工作措施,分类、细化帮扶任务,全力做好困难职工精准帮扶解困脱困工作。

培训会上,西安、宝鸡、省国防工会等12个市级工会、省级产业工会汇报了2018年度帮扶工作情况。

## 关于参加全国就业与社会保障先进民营企业暨关爱员工实现双赢表彰活动我省拟推荐企业和人选的公示

根据全国工商联、人力资源和社会保障部、全国总工会《关于开展全国就业与社会保障先进民营企业暨关爱员工实现双赢表彰活动的通知》(全联发〔2018〕17号),经设区市相关部门研究推荐,省工商联、省人力资源和社会保障厅、省总工会评审确定,拟推荐陕西黄陵国家森林公园有限公司、宝鸡轩苑投资(集团)有限公司、西安赛陶总厂有限公司3家企业为“全国就业与社会保障先进民营企业”候选单位,铜川安泰(集团)实业有限公司工会委员会为“全国双爱双评先进企业工会”候选单位,陕西元丰实业集团有限公司董事长王耀亭为“全国关爱员工优秀民营企业家”候选人,陕西元丰实业集团有限公司财务总监罗大鹏为“全国热爱企业优秀员工”候选人。现予以公示,公示期为2018年11月12日至11月16日共5天。公示期间,如对公示的单位或人选有不同意见,可向省工商联、省人力资源和社会保障厅、省总工会反映。反映情况要客观真实,同时请提供联系方式便于核实情况。

联系方式:省工商联宣教部  
电话:029-89373616  
省人力资源和社会保障厅考核奖惩处  
电话:029-63915218  
省总工会社会权益部  
电话:029-87329848  
省总工会基层工作部  
电话:029-87329856

陕西省工商联  
陕西省人力资源和社会保障厅  
陕西省总工会  
2018年11月12日

### 标题新闻

- 2020年我国贫困地区居民健康教育全覆盖
- 国家司法部部长:为民营企业提供法治保障
- 首张牌照颁发 国产卫星终端实现零的突破
- 新《专利代理条例》2019年3月3日起施行
- 国家网信办专项行动已处置近万自媒体账号
- 《大国工匠》揭幕第二届全国话剧展演季
- 陕西省今年前三季度固定资产投资价格上涨
- 陕西扫黑除恶专项斗争:“保护伞”一律提级侦办

## 国务院安委办:狠抓重点行业隐患排查治理

本报综合消息 国务院安委办近日印发紧急通知,要求加强当前安全生产工作。

据介绍,当前一些企业安全投入减少、安全技术装备更新不

及时;煤炭、水泥等能源原材料和基础化工产品供应偏紧、价格涨幅明显,钢铁企业高炉产能利用率持续升高,极易出现冲动性生产甚至违法违规生产。这些问题

预计将在年底前后进一步凸显。通知要求,要突出重点行业领域,狠抓隐患排查治理,坚决杜绝岁末年初抢工期、赶进度、超负荷生产行为。

## 省政府出台《意见》:扩大和升级信息消费

本报讯(孙明)笔者从省政府办公厅获悉:我省日前出台了《进一步扩大和升级信息消费持续释放内需潜力的实施意见》,加快我省信息产业发展。

《实施意见》明确了未来发展的主要目标:到2020年,全省信息消费规模达到4000亿元,平均年增长率达到15%,占全国信息消费总规模6万亿元的6.7%。信息技术在消费领域的带动作用显著增强,信息产品边界深度拓展,信息

服务能力明显提升。到2020年,全省光纤总长度超过115万公里,互联网出口带宽达到25T,行政村通宽带比例达到100%,固定宽带家庭普及率达到90%以上。

全省信息产业下一步发展要完成的任务是:加快信息基础设施建设,加大投入力度,进一步增加光纤宽带和第四代移动通信(4G)网络覆盖的深度和广度,促进网间互联互通,提升无线宽带网络覆盖率、接入速率和服务水平,率先实

现政务服务大厅及大型医院、交通枢纽、地铁等区域无线宽带网络全覆盖,积极争取国家第五代移动通信(5G)建设试点,加快推进下一代互联网规模化商用,推进物联网基础设施建设;同时,降低信息消费全过程成本;推进信息消费终端普及和升级;提升信息技术服务能力;丰富信息消费创意内容和产品服务;壮大在线教育、智慧养老和健康医疗等公共服务;扩大电子商务服务领域。

编辑:章琦 版式:张瑜 校对:赵院刚

# 2019年度 订报啦!

全年192元

## 陕西工人报

《陕西工人报》是陕西省总工会主办的一张综合性报纸。经过多年的积累和发展,报社实力不断壮大,成为全省工会新闻宣传的主阵地。《陕西工人报》为周五报,对开四版,周二为对开八版。

目前,《陕西工人报》已形成了纸媒、数字报、网站、公众号四位一体、宣传内容融合互动,多媒体立体支撑、多触角向外延伸的发展格局。

邮发代号: 51-7 电话: 029-87345725 邮箱: 1427297706@qq.com 陕工网: www.sxworker.com 联系人: 海英